

В Кузбасских школах вводят дресс-код.

Губернатор региона подписал постановление коллегии областной администрации о школьном дресс-коде. По новым правилам из гардероба учеников исчезнут джинсы, короткие юбки и аксессуары с неформальной символикой. Требования к одежде школьников отныне будут намного строже. Как гласит региональный документ, в школе учащимся разрешат появляться лишь в трех видах повседневной одежды – деловых школьных костюмах, парадной одежде и спортивной. Обувь и аксессуары с травмирующей фурнитурой, неформальной символикой и религиозную одежду региональный документ носить в школы ребятишкам не рекомендует.